Reste a charge pour I'Entreprise

Prime unique a I'embauche = 4125¢€

Classe de 1ére

<18 Ans

=18 Ans

39% du SMIC

51% du SMIC

soit 2eme année du cycle de formation
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Calculs des charges patronales

593 27€ X 12 mois = T119£ salaires annuels

75,82€ % 12 mois = 9309,84€ salaires annuels

T119€ x 18% = 1281,42€ charges patronales

8309 B4€ ¥ 18% = 1675,71€ charges patrolnales

Reste a charge annuel pour
I'entreprise

T119€ + 1281 42€- 41256 = 4275 42€

9305, B4£ + 1675,71£ - 4125¢ = bBO0,55€

colt mensuel global (salaire +
charges)

soit 356,28€ par mois

soit 571,71€ par mois

Classe de Terminale < 18 Ans » 18 Ans
soit 3eme année du cycle de formation ha% du SMIC 67% du SMIC

Calculs des charges patronales

836,67 x 12 mois = 10040,04€ salaires annuels

1019 22€ %12 mois =

12230,64€ salaires annuels

10040 04 x 18% = 1807 21£€ charges patronales

12230 64€ x 18% = 2201,52€ charges patrolnales

Reste a charge annuel pour
I'entreprize

10040 04€ + 1807 21€- 4125€ = T722,25€

12230 64€ + 2201 52€ - 4125€ = 10307 16€

colt mensuel global (salaire +
charges)

soit 643,52€ par mois

soit 858,93€ par mois




